Prueba de Practica — Grado 5 Ciencias en Espaiol Clave de Respuestas

Posicion Alineacién Numero
del item Tipo de item c::gs Maximo de Respuesta(s) Correcta(s)
Puntos

1 Opcidén multiple 5.3.3.8.D 1 C

2 Opcidn multiple 5.4.5.9.B 1 B

3 Opcién multiple 5.1.3.5.C 1 C

4 Opcidén multiple 5.3.4.8.C 1 A

5 Opcidn multiple 5.2.5.6.C 1 C

6 Opcidén multiple 5.4.5.9.A 1 A

7 Multiparte 5.3.4.8.A 2 B, A

8 Opcidn multiple 5.1.5.5.B 1 D

9 Opcidn multiple 5.2.3.6.B 1 C

10 Respuesta escrita corta | 5.4.5.10.A 2 Ver Apéndice 1.1y 1.1.1.

11 Opcidn multiple 5.3.4.7.A 1 D

12 Opcidn multiple 5.2.5.6.A 1 B

13 Opcidn multiple 5.4.5.9.B 1 D

14 Opcidn multiple 5.3.5.7.B 1 C

15 Opcidn multiple 5.4.5.9.B 1 B

iy e B, E

16 Seleccidon multiple 5.2.5.6.C 2 Ver Apéndice 1.2.

17 Opcidn multiple 5.4.5.9.A C

18 Opcidn multiple 5.2.5.6.D B

19 Multiparte 5.1.5.5.A 2 A C

20 Opcién multiple 5.4.5.9.C 1 D

21 Opcidn multiple 5.3.5.7.A 1 B

22 Opcidn multiple 5.2.5.6.A 1 A

23 Opcidn multiple 5.1.5.5.A 1 D

24 Opcidn multiple 5.4.5.10.B 1 B

25 Opcidn multiple 5.3.5.8.C 1 B

26 Punto de activacion 5.2.5.6.B 2 Foco 1, Foco 2
Ver Apéndice 1.3.

27 Seleccion multiple 5.3.5.8.D 2 A D L
Ver Apéndice 1.4.

28 Opcidn multiple 5.4.3.10.B 1 B
degradacion, erosién, deposicion,

29 Arrastrar y soltar 5.3.5.7.A 2 compactacién, cementacion

Ver Apéndice 1.5.




30 Opcidn multiple 5.4.5.9.D A
31 Opcidn multiple 5.1.5.5.C C
32 Opcidn multiple 5.4.3.9.A C




Prueba de Practica — Grado 5 Ciencias en Espaiol
Apéndice
1.1

En la tabla s& muestran fotografias v descripciones de un zomillo rayado y un panda gigante.

Zorrillo Rayado Panda Gigante
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= Vive en bosques, pastizales y dreas cercanas a| «  \ive en los bosgues fries y himedos de las altas

los humanos en todo Norteameérica, montanas de Asiz, lejos de los humanaos, Solian vivie en
induyendo los parques y jardines de las casas. bosgues en elevaciones mas bajzs antes de que los
i . ) bosgues fueran cortades para &l uso humano,
=  Sus fuentes de slimento incluyen wna variedad P
=2 plantas y animales, tales come bayas, *  Aproximadaments 2l $9% de |z distz de los pandas es
raices, insectos, ratones y lagartijas. bambu, un tipo de planta lefasa,

* Para escapar de un depredadon, puede rodiar | «  Tiene dientes molares grandes para triturar bambi,
wn fluide que libera un fuerte clor 2 irrta los

ojos del depredador. * Loz adultos no tienen depredadores naturales.

= Por lo general produce 5 crias cada afio. Las * Porlo general producen 1 cria cada 2 arfios, Las crias
crizs parmanecen con su madre hasta 1 afe. permanscen con sus madres haste 3 afos.

= Hay millones de individuos en la naturaleza, lo | *  Algunas estimadones indican que quedan menos de 2,000
gue significa gque es poco probable gue el indhviduos en la naturaleza, lo que significa que el panda
zorrille rayado se extinga. == wulnershbls = extinguirse.

iCudles son DOS razenses probables por las que &l zorrille rayado tiene una peblacion mudho mayor en la naturaleza
que =l panda gigante?

Les cuidadosamente l2s desoripciones v |2 pregunta, Luege, escribe tu respuesta en el espado provisto.
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El estudiante contesta con DOS de las siguientes respuestas:

= El zorrillo come mas tipos de alimentos que el panda gigante.

= El zorrillo estd adaptado a comer muchos alimentos diferentes, mientras que el panda esta
adaptado (molares grandes) a comer solo bambu (o menos tipos de alimentos).

= El zorrillo puede vivir cerca a los humanos, mientras que el panda gigante no puede.

= El zorrillo puede vivir en mas variedades de habitats que el panda gigante.

= El zorrillo produce mas crias que el panda gigante.

= Lascrias del zorrillo dejan a sus padres mds pronto que las crias del panda gigante.

1.2

éQué actividades requieren que la luz sea refractada antes de llegar a los ojos del estudiante?

Selecciona DOS respuestas correctas.

Unos estudiantes se ven a si mismos en un espejo.

Un estudiante observa una hoja de papel.

Un estudiante ve una imagen en la superficie de un charco.

Unos estudiantes observan un arco iris después de que llueve.
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El circuito tiene cuatro focos y tres interruptores. Si el Interruptor 1 esta cerrado, {qué focos se encenderan?

Selecciona DOS respuestas correctas.

Foco 1 Foco 3

o,
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Foco 4

Interruptor 3
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Un estudiante esta comparando la Tierra, el Sol y la Luna.
éQué afirmaciones acerca de la Tierra, el Sol y la Luna son correctas?

Selecciona DOS respuestas correctas.

[ | La Luna esta hecha de gases y la Tierra es un cuerpo sélido.

[ | La Tierra es mas pequefia que la Luna y mas grande que el Sol.

El Sol produce su propia luz y la Luna solamente refleja luz.

[ | El Sol, la Luna y la Tierra contienen agua liquida.



1.5
¢En qué orden ocurren estos pasos durante la formacion de roca sedimentaria?

Mueve la respuesta correcta a cada casilla.

Paso 2: | Erosion
Paso 3:  Deposicion |

Paso 4: | Compactacién |

Paso 5: | Cementacion |
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